



85814985

85871356

习近平向美国当选总统特朗普致贺电

新华社北京11月7日电 11月7日,国家主席习近平致电唐纳德·特朗普,祝贺他当选美国总统。

习近平指出,历史昭示我们,中美合则

两利、斗则俱伤。一个稳定、健康、可持续发展的中美关系符合两国共同利益和国际社会期待。希望双方秉持相互尊重、和平共处、合作共赢的原则,加强对话沟通,妥善

管控分歧,拓展互利合作,走出一条新时期中美正确相处之道,造福两国,惠及世界。

同日,国家副主席韩正致电詹姆斯·万斯,祝贺他当选美国副总统。

贵阳城投·叠翠项目建设现场

云岩区冒沙井地块城市更新建设项目施工现场

清镇市铝土矿循环利用项目(一期50万吨脱硫)项目施工现场

完成投资536亿元

前三季度贵阳贵安省级重大工程项目建设稳步推进

日前,记者从贵阳市发展改革委获悉,贵阳贵安2024年实施的省级重大工程项目共514个,年度预期投资588亿元。今年1—9月,累计完成投资536亿元,占年度预期投资的91%,其中新开工项目70个,完工16个。

今年1—9月,贵阳贵安省级重大工程项目中,新开工70个、总投资612亿元,续建268个、总投资6848亿元,完工16个、总投资126亿元,预备项目160个、总投资1837亿元。

产业发展方面

聚焦“四大产业基地”、“1+6+1”现代产业体系以及培育发展新质生产力,推进230个重大项目建设,1—9月完成投资171亿元;

社会民生方面

聚焦“一圈两场三改”、农村“五治”,推进54个重大项目建设,1—9月完成投资36亿元;

基础设施建设方面

聚焦传统基础设施转型升级、新型基础设施协调发展,推进72个

重大项目建设,1—9月完成投资95亿元;

城市建设方面

聚焦省会城市综合服务功能、老旧小区改造、保障性租赁住房等城镇设施强弱项补短板,推进92个重大项目建设,1—9月完成投资124亿元;

房地产方面

聚焦促进房地产市场止跌回稳,健康发展战略定位,推进66个重大项目建设,1—9月完成投资110亿元。

完工项目16个

今年以来,贵阳贵安紧扣项目“谋、投、建、管、用”全生命周期管理,全力提升项目建设和管理水平。截至9月底,已完工开阳县6万吨/年磷酸铁锂建设、花溪区特色食品产业基地(一期)、贵安新区筑巢公寓等16个项目,其中,南明区4个、花溪区3个、乌当区1个、白云区1个、观山湖区3个、开阳县2个、贵安新区1个,累计完成投资8.7亿元。

贵阳日报融媒体记者 李佳旭

贵阳贵安公积金系列政策起成效

10月份受理贷款同比增长117.74%

详见 A3 版